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Stávající silniční síť je tvořená obslužnými komunikacemi, dnes v podstatě užívanými 
v jednosměrném režimu. Navrhujeme tuto situaci zafixovat a zklidnění dopravy tak 
deklarovat. V celém území vedeme dopravu jednosměrně s podélnými parkovacími 
stáními na vnější straně ulice. Parkovací stání tak přímo navazují na okolní zástavbu 
a nepřekáží volnému přístupu do parku. Území je saturováno celkem 45 parkovacími 
stáními s možným navýšením jejich počtu. 

Silnice v úseku před základní školou v severní části je zrušena a nahrazena pobytovým 
chodníkem. Ve zbylých dvou částech je průjezd zachován, ale zklidněn vyvýšením 
profilu vozovky s povrchem ze žulových kostek. Zrušením vozovky před školou je 
zajištěn volný a bezpečný pohyb a akcentuje se tak důležité spojení školy s parkem, 
která park využívá ke svým aktivitám během výuky i mimo ni. Vysazovaní žáků před 
a po výuce bude nově probíhat před bočními vchody do areálu v ulici Muchova a Pr. 
Veselého.

Klidová zóna: Navezené muldy vytvářejí zákoutí pro komorní aktivity a slouží tak jako 
místa s klidem na čtení i meditaci, pro výuku výtvarné výchovy v plenéru i edukaci 
biologie. Územím vede přírodní vlnící se pěšina saturována lavičkami. V jejím středu se 
pak nachází parkový altán.

Sportovní zóna: Dominantním prvkem je 200m dlouhý mlatový ovál a trasa pro běh na 
60m sloužící jak škole, tak veřejnosti. Běžecké trasy jsou zároveň procházkové cesty. 
Na volném prostranství uvnitř oválu je plocha vhodná pro ostatní volnočasové aktivity 
(pétanque, frisbee, apod.). Před terénním zlomem se schody vedoucími ke škole je mla-
tový plácek fungující jako seřadiště a místo k rozcvičení doplněné o workoutový prvek.

Kulturní zóna: Prostranství je navrženo jako variabilní prostor pro konání vzděláva-
cích akcí, přednášek, koncertů či trhů. Je zde zázemí parku, které rozdělujeme do dvou 
objektů – objekt zastřešeného pódia s toaletami a objekt kiosku se zázemím správce s 
možností rozšíření o posezení formou zahrádky. Důležitou součástí náměstí je vodní 
prvek s tryskami v úrovni terénu.

Herní zóna: Navrhujeme zde krajinu her. Celou plochu spojujeme mlatem se zelenými 
ostrůvky tak, abychom vytvořili platformu pro maximální volnost pohybu. Jsou zde 
hřiště pro děti, cvičební prvky pro seniory i dopravní hřiště.

V návrhu aktivujeme periferii parku. Park rámujeme pobytovou ulicí „rámem“. Rám 
je membránou mezi strukturou města a organickým parkem. Dovnitř rámu parku jsou 
vsazeny plochy s rozdílným charakterem, náplní a aktivitami. Je zde plocha klidová, 
sportovní, kulturní a herní.

Plochy nejsou přísně odděleny, cesty a pěšiny je vzájemně propojují a překrývají. Park 
naplňujeme obsahem, prvky drobné architektury a doplňujeme vegetací a mobiliářem. 
Vše je v rámci ploch volně rozmístěno mimo periferii parku, kde se propisuje jasný řád. 
Tímto umožňujeme absolutní volnost v užívání parku a akcentujeme volné uspořádání 
prvků a aktivit pro všechny skupiny obyvatel rozličných zájmů i rozdílných generací.

Našim cílem je upozadit současné vnímání parku jako částečně uzavřeného areálu. 
Park otevíráme směrem k uličním frontám a znovu ho začleňujeme do urbánní 
struktury města. V návrhu reagujeme na napojení parku vůči centru města rozšířením 
rámu pobytové ulice na západní straně, která zdůrazňuje nástup a vtahuje do parku. 
Park je bezesporu těžištěm městské čtvrti a má potenciál funkce lokálního centra. 
Toto směřování podporujeme vytvořením kulturně-společenské plochy v těžišti parku 
(ústí ulice Pr. Veselého).

Dešťová voda není odváděna z území pryč, ale zadržována na místě. Zpevněné 
a polozpevněné pěší plochy jsou vždy modelovány a výškově upraveny tak, aby 
rovnoměrně odváděly vodu do nejbližších nezpevněných ploch. Fungují tak jako 
přirozené zálivky okolní vegetace. Voda v klidové zóně parku je rovnoměrně vsakovaná 
celou plochou. Vyšší 2x ročně kosený trávník zároveň funguje jako přirozená retence 
dostatečně saturující vegetaci i v sušších obdobích. Obdobně funguje hospodaření s 
vodou i ve „sportovní zóně“. 

V kulturní zóně je voda svedena do retenční dešťové nádrže, která je pak využívána pro 
splachování sociálního zázemí, závlahu vegetace na náměstí a v herní zóně. Do retenční 
nádrže je také svedena voda z extenzivně vegetačních střech pavilonů. 

V herní zóně jsou okolo stromů vytvořeny vsakovací průlehy, k nimž je modelován terén 
tak, aby dešťová voda fungovala jako přirozená zálivka. V případě přívalových dešťů je 
přebytečná dešťová voda odvedena do systému drenážních rýh po obvodu plochy. 
V rýhách je vysazena vegetace snášející dočasné zamokření.

V městské čtvrti Na Dílech vzniká nový veřejný prostor. 
Park. Nové místo pro všechny. Místo plné dětského švitoření 
v přírodní herně,  místo plné energie sportovních nadšenců, 
místo koncertů, komunitních setkávání, městských oslav 
i farmářských trhů, místo pro meditaci i čtení pod tichým 
dohledem šumějících stromů. Místo rodinných oslav 
i setkávání přátel. Místo klidné i energizující. Místo útulné 
i plné zábavy. Místo pro všechny generace. Místo přehledné 
a bezpečné. Místo bez temných zákoutí, místo bez plotů, 
místo bez překážek, bez omezení. Prostor Parku bez hranic.

Park bez hranic
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společensko-kulturní část se zázemím a vodním prvkem záběr na odpočinkový altán v klidové části parku

nadhledová axonometrie

Obnova parku na Mírovém náměstí v Hodoníně

Nástup do parku z centra města. Pobytová ulice se rozšiřuje a vtahuje 
návštěvníky do parku. 

Odpočinkový altán s lavičkami je umístěn na křížení parkových cest 
mezi luční trávou porostlými muldami.

Poloveřejný předprostor základní školy s vymezeným místem pro 
dočasné výstavy a instalace. Tento prostor plynule přechází do parku 
zkrze pobytovou ulici se stromořadím platanů.

Běžecká dráha propojuje sportovní a společensko-kulturní část 
parku. Vodní prvek je jednoduchá plocha s tryskami a uzavřeným 
koloběhem vody.

Krajina her. Hřiště je vysypáno mlatem, který je v místě dopadů 
zjemněn pískem.
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Zd vodn ní a objasn ešení 
V návrhu aktivujeme periferii parku. Park rámujeme pobytovou ulicí „rámem“. Rám je 

membránou mezi strukturou m sta a organickým parkem. Dovnit  rámu parku jsou vsazeny 

plochy s rozdílným charakterem, náplní a aktivitami. Je zde plocha klidová, sportovní, 

kulturní a herní. 

 

Klidová: jihozápadní strana, akcentace p írody. Vhodné pro komorní aktivity, tení. 

Sportovní ejnosti. 

Kulturní: urbánní t  tvrti. Vhodné pro kulturn -spole enské akce. 

Herní: návaznost na mate

 

Plochy nejsou p ísn  odd leny, cesty a p  propojují a p ekrývají. Park napl ujeme 
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Stávající silni ní sí  je tvo

v jednosm ní dopravy tak deklarovat. 

 

Architektonické ešení 

Do spole enské plochy umís ujeme 3 dominantní prvky – vodní prvek, pavilon kiosku se zázemím 

správce a pavilon pódia se záchody. Materiálov

pavilony budou chápány jako objekt mezi p írodou a m stem podobn , jak bývá vnímán samotný 

park. Hlína má zárove íjemné mikroklima v okolí.  



Architektonicko-krajiná ské intervence v parku navrhujeme tak, aby byly z p írodních materiál , 
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Zd vodn ní a objasn ní koncepce zelen  a pé e o ní 
Návrh respektuje vztah ve ejnosti ke stávajícím vzrostlým strom tší hodnoty 
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Objasn  

Návrh koncipujeme tak, aby byl moráln , environmentáln  a provozn

rostlinných druh , vhodným nakládáním s deš

 prvk



Hospoda ení s deš ovými vodami 
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P.10 STRUKTUROVANÝ ODHAD REALIZA NÍCH NÁKLAD

Demolice stávajících komunikací a prvk , zemní práce 3 555 500

Odstran ní a ošet ení stávající vegetace 656 000

Vegeta ní úpravy 6 110 000

Komunikace, zpevn né plochy 14 161 500

Mobiliá 1 733 620

ARCHITEKTONICKÁ SOUT

OBNOVA PARKU NA MÍROVÉM NÁM STÍ V HODONÍN



H išt 3 047 700

Drobné stavby, architektura 5 842 500

Technická infrastruktura 4 800 000

Náklady spojené s hospoda ením s deš ovými vodami 925 000

Další objekty: 30 000

NÁKLADY NA REALIZACI bez DPH 40 861 820


